

《“乐豆”18名当事人昨庭审》后续 “公众开放日”30名代表旁听第二次庭审

■见习记者 钱枫枫 通讯员 苑宣

一家棋牌游戏公司建立的赌博网站，通过兑换网络虚拟货币“乐豆”赚取差价，不到2年时间非法获利7.44亿元，当事人用非法所得一口气买下法拉利、保时捷、宝马、奥迪等豪车（本报2012年8月7日曾作报道）。12月4日下午，市人民法院举行“公众开放日”，邀请30名市文化广电新闻出版局文化市场行政执法大队干部和市网吧协会成员旁听该案第二次庭审，并参观了院史室。该网络公司的18名涉案人员再次站上了市人民法院法庭的被告席受审。

下午14时30分，市人民法院第六审判庭水泄不通，过道上也站满了人。除了当事人家属外，还有30名市文化广电新闻出版局文化市场行政执法大队干部和市网吧协会成员。据悉，几名当事人家属分别退出非法所得共506.5万元。公诉人表示，由于涉案金额仍有所出入，要求再一次补充侦查，

延期审判。

市网吧协会成员周某旁听了案件第二次庭审的全过程。“非法获利金额之高、涉案人员人数之多都让人感到震惊。”他告诉记者，由于该案是通过网络虚拟货币赚取差价，今后会更加注意在网吧里避免发生这种情况。

法院将择日宣判。



旁听人员参观法院院史室

工厂颜料入河染红河水 市环保部门已抽取河水检测



■记者 林长凯

“早上一起床，我就发现对面周田河的河水变红了，不知是否有化工废水排入河里，你们过来看一下吧！”日前，家住莘塍街道营新村周田河边的陈先生打进本报市民热线66886688反映。

2公里长的河道泛红

当日上午10时许，记者来到营新村周田河边看到，2公里长的河道已经变成粉红色，犹如一个巨型的长方形染缸，随着河水的流动，红水不断地向下游扩散。由于刚下过雨，河里水位比平时高了许多，水流也要急一些，加快了扩散速度。水流较快的地方扩散比较快，红色略淡，水流平缓的地方则红色较深。

“我在这工作了5年多，比较熟悉周边情况，周田河自西向东流经周田、营新等村，最后入温瑞塘河，虽然平时河水会发臭，但是河水被染红还是头一次

见到。”陈先生指着红色的河水说，河两岸都有人居住，万一河水有毒那就麻烦了。

在陈先生的指引下，记者沿着河流往西向上游寻找，并在一家生产塑料薄膜工厂附近找到排出红水的源头。记者在现场看到，该工厂位于河边，除靠近工厂河岸边有颜色非常深的红水外，河道中央由于水流比较快，河水差不多已经恢复到原来颜色，几乎看不出红色。

随后，记者联系了市环境监察大队，对方表示将派人到现场调查取样化验。

颜料渗入雨水管道排出

在记者发稿前，市环境监察大队大队长陈惊雷给记者打来电话，告知已查明河水变红原因，系河边那家塑料薄膜工厂里的颜料使用不慎渗入雨水管道，

然后经过雨水管道排到河中导致河水被染红。

陈惊雷说，他们已责令工厂整改，并对河水进行抽样检测分析。

非法持有使用警用标志者被处罚

本报讯（记者 陈瑞建 通讯员 赵小鸥 孙玉宝）依照《人民警察法》规定，除公安机关和公安民警外的组织和个人使用警用标志物品的，均系违法行为。12月3日，我市警方查获一起非法持有使用警用标志案，责任人被处治安拘留14日处罚。

为规范保安服务业，市公安局治安大队对全市保安服务公司开展专项检查。12月3日16时许，治安大队民警到位于莘塍街道中村富民南路的一家保安服务有限公司检查时，发现该保安服务公司装备柜台内摆放有警用帽徽，部分警用帽徽佩于头盔上，柜台边还摆放着警用盾牌，上面均有“POLICE”标志和警徽标志。经查，该公司负责人江某几年前从成都、温州等地购买一批印制了警用标志的盾牌、头盔，存放于公司内，供保安员在日常执行任务时使用。经民警现场清点，共发现警用帽徽45个、警用盾牌15个，警方当场予以扣押。

据治安大队民警张雄介绍，根据《人民警察法》第三十六条规定，人民警察的警用标志、制式服装、警械、证件为人民警察专

用，其他个人和组织不得持有和使用。违反规定的，将依法没收。非法制造、贩卖、持有、使用的人民警察警用标志、制式服装、警械、证件，由公安机关处15日以下拘留或者警告，可以并处违法所得5倍以下的罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

据悉，今年以来，我市警方大力开展保安服务业市场整顿，经常到各保安服务公司进行法制意识宣传和日常检查规范，取得良好效果，绝大多数保安服务公司均已撤换印有警用标志的，改为保安性质的物件。但仍有不少人认为身着印有“警察”标志的服装，配备警用标志的器具，保安会更有震慑力。针对这种现象，我市警方专门组织此次专项检查。

事后，据江某交代，其自知使用警用标志行为是违法的，因此，在一般保安服务时并不使用，只是在一些可能有纠纷，需要出勤保安更有震慑力时，才会抱着侥幸心理非法使用这类警用标志。

当天，警方对非法持有使用警用标志的江某作出行政拘留14日的处罚。

扶残助残 共撑蓝天



12月3日是第21个“国际残疾人日”。当日下午，市玉海广场举行“扶残助残、共撑蓝天”捐赠助残活动。此次活动共向瑞安市、文成县、泰顺县部分生活贫困残疾人家庭捐赠60台24寸创维彩电，并向各县（市、区）部分生活贫困残疾人家庭捐赠每张价值500元的创维“爱心扶残卡”，共计一万张。据残联理事长刘建敏介绍，此次捐赠活动以无偿方式，通过进一步扩大扶残助残受益面，解决更多困难残疾家庭的生活问题，真真切切地把爱心送到贫困残疾人家庭中去。

（王志 摄）

塘下停水信息

因赵山渡引水工程瑞北分渠隧洞进行停水检修，将于2012年12月6日（周四）凌晨零时至7日（周五）12时停止向凤山水厂供应原水，因此我公司供水区域塘下全镇停水，请广大用水户做好储水准备。由此带来不便，敬请谅解！

咨询电话：65338160 66001234

瑞安市凤山水务有限公司
2012年12月4日

